

社会责任报告

成都利君实业股份有限公司成立于 1999 年，注册资本 10.3346 亿元，位于四川省成都市武侯区，专业从事水泥、矿山行业粉磨工艺及核心设备研发、制造、销售和设备的高新技术企业。公司现有员工 393 人，占地近 300 亩，厂区科学规划、合理布局，行政大楼、科研大楼、生产车间分区布置功能齐全、气势宏伟，是一家现代化的粉磨...

年的研究与开发，凭借雄厚的创新实力和卓越的产品品质，成功地在国内外市场赢得了良好的口碑。公司生产的“立磨”广泛应用于国内矿山粉磨系统。针对不同的工况条件，公司分别开发了不同的粉磨系统，突破了辊压机的应用范围，2010 年在辊压机市场占有率达：90%以上； 2008 年，公司自主研发“生料终粉磨系统”申请了国家发明专利，国内首创将辊压机应用于水泥生料粉磨中，并成功推向市场，近年来公司在水泥生料粉磨市场份额稳居第一位。公司生产的 CEF 系列辊压机及配套的 V

股
份



07500

公司自成立以来，坚持以“弘扬民族品牌、壮大民族工业”为己任，按照“以人为本、科技创新、开创市场、整合资源”的经营管理理念，坚持“自主研发、自主创新”方针，依照“国家重点鼓励发展”的广泛产品和技术需求要求，在提高产量、质量、降低能耗、能耗和低碳排放等方面努力创新，研发了多项新产品、新工艺。公司技术中心在 2006 年通过了四川省省级认定，截至目前，现公司拥有矿山粉磨、水泥生料等 46 项发明专利、64 项实用新型专利，多项专利和技术成果获四川省和成都市科技进步奖。公司不断加大对技术中心的投入，已聚行业锌镁脱硫技术团队不断革新，在水泥、矿山粉磨辊压机的研发、制造及系统工艺设计方面不断超越，现技术处于国内领先、国际先进水平，强大的自主研发能力使公司成为国内最大、创新能力最强的辊压机研发生产基地。

经过多年的努力，公司的产品及信誉得到了国内外的认可，2005 年公司自主研发的“CLF 智能化高效节能辊压机”被国家科技部纳入“国家重点计划项目”；2006 年公司技术中心通过了四川省

公司坚持以技术创新的成果占领市场，实现技术创新与市场开发

结合，极大的推动了企业的快速发展，公司进入大规模生产起，一直保

持每年增长20%以上的增长速度，取得良好的经济效益和社会效益。

效益。

随着经济社会一体化和市场经济的不断发展，企业承担社会责任

可提高企业担当和社会责任意识，提高企业社会效应，赢得声誉，树

立良好形象，体现企业文化取向和价值观，有利于可持续发展，提高

大众生活质量，有利于实现利益相关方的利益最大化。成为提升实力，

增强竞争力的基础，被越来越多的企业所认识，公司历来就把追求企业社

会责任感作为企业发展的核心价值观，不断加强诚信建设，诚信经营，

诚实守信、创新发展、绿色发展、和谐发展是公司发展的核心理念。

三

履行企业社会责任

极履行企业社会责任。

1. 股东权益保护工作：公司根据《公司法》、《证券法》

及证监会等部门法律法规，不断完善公司治理结构，规范

信息披露管理及投资者关系管理，保证公司信息披露

完整、及时，公平、公正对待全体投资者，确保其

知情权、参与权和监督权，切实保护股东特别是中

上市公司

公司治理，加

强真实、准确、

对公司重大事项的

透明度和公信力。

工工作和生活环境，构建和谐、稳定的劳资关系。公司建立了健全的员工福利机制，除日常保险、健康体检、结婚礼金、抚恤金、节假日福利品外，公司每年对申请困难家庭补助的员工及突发重大事项的员工

给予一定经济帮助。同时公司还定期组织各种文体活动，丰富员工业余生活。

三、企业文化建设

3、社会公益事业工作：公司大力弘扬“奉献、博爱”精神，积极开展关心公益

公司始终秉持“路虽远，行将必至；事虽难，做将必成”的企业理念。在提升经济效益的同时，立足新的起点，扎实推进各项工作，进一步深化社会责任的理念、完善公司社会责任执行机制，把履行企业社会责任贯穿于企业经营和管理的各个环节，加强诚信企业建设，全力保护股东、员工和客户的合法权益，不断夯实安全、环保、管理基础，积极参与社会公益事业，逐步完善企业社会责任管理体系，实现经济效益和社会效益的和谐统一。

